

ZMLUVA O DIELO č. 6/2011/OŠD

uzatvorená podľa ustanovenia § 536 a následne Obchodného zákonníka

Článok I.

Zmluvné strany

Objednávateľ :

Telekomunikačný úrad SR, Továrenská 7, 810 06 Bratislava

Zastúpený: Ing. Ladislav Mikuš – predseda úradu

IČO: 30844355

DIČ: 2020872689

Bankové spojenie: Štátna pokladnica Bratislava

Číslo účtu: 700136049/8180

Zhotoviteľ :

T.B. stav, s.r.o., Pod Hôrkou 1710/1, 010 01 Žilina

Zastúpený: Jozef Bodnár, konateľ spoločnosti

IČO: 36387550

DIČ: SK2020103932

Č.ú: 0300306001/5600

Článok II.

Predmet zmluvy

a/ Predĺženie betónovej garáže v objekte OŠD, Sasinková 59, 010 01 Žilina.

b/ Zhotoviteľ sa zaväzuje, že za podmienok dohodnutých v tejto zmluve, vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť pre objednávateľa zrealizuje dielo, ktorým je úprava betónovej garáže t.j. dodávka a montáž:

- Zemné práce
- Zakladanie
- Zvislé a kompletne konštrukcie
- Vodorovné konštrukcie
- Konštrukcie klampiarske a krytiny tvrdé
- Konštrukcie kovové

c/ Rozsah a popis prác tvorí príloha, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy.

Článok III.

Čas plnenia

Zhotoviteľ sa zaväzuje odovzdať dielo podľa článku II. tejto zmluvy do 25.5.2011.

Článok IV.

Cena

Cena za predmet zmluvy bola určená dohodou zmluvných strán podľa zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách a príslušnej vykonávacej vyhlášky vo výške 5 220,70 € bez DPH.

DPH vo výške 20 % 1 044,14 €. Celková cena vrátane DPH 6 264,84 €.

Lehota splatnosti faktúry, ktorú je zhotoviteľ oprávnený vystaviť najskôr v deň podpísania preberajúceho protokolu, je 14 dní odo dňa jej doručenia.

Článok V.

Práva a povinnosti

a/ Zhotoviteľ je povinný vykonávať práce podľa tejto zmluvy v dohodnutom rozsahu a čase.

b/ Zhotoviteľ pri realizácii diela postupuje v súlade so všeobecnými právnymi predpismi Slovenskej republiky a slovenskými technickými normami, ak sú tieto predpisy v súlade s právom Európskeho spoločenstva. Zhotoviteľ sa zaväzuje dodržiavať najmä ustanovenia zákona č. 50 /1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov.

c/ Objednávateľ je oprávnený kontrolovať vykonávanie prác a ak zistí nedostatky, je oprávnený žiadať odstránenie väd.

d/ Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť cenu za dielo riadne a včas.

e/ Poverený pracovník objednávateľom – Ing. Michal Kondrot.

Článok V.

Záručná doba

a/ Zhotoviteľ zodpovedá za to, že stavebné práce v zmysle predmetu zmluvy sú vykonané riadne v súlade so zmluvou o dielo a počas záručnej doby budú mať vlastnosti dohodnuté v zmluve.

b/ Záručná doba na zhotovené dielo je 36 mesiacov a začína plynúť dňom odovzdania a prevzatia diela na základe podpísaného preberacieho protokolu. Plynutie záručnej doby sa preruší dňom uplatnenia práva objednávateľa na odstránenie väd dorúčením reklamácie.

c/ Reklamácia vád sa vykoná písomne. Zhotoviteľ je povinný na reklamáciu reagovať do piatich dní a dohodnúť s objednávateľom spôsob a primeranú lehotu odstránenia vád. Havarijný stav je povinný zhotoviteľ odstrániť obratom na vlastné náklady po ich nahlásení objednávateľom.

Článok VI.

Odovzdanie a prevzatie diela

a/ Zhotoviteľ odovzdá a objednávateľ preberie riadne dokončené dielo. Dielo sa bude odovzdávať ako celok v zmysle tejto zmluvy.

b/ Zhotoviteľ je povinný pred začatím preberacieho konania písomne oznámiť objednávateľovi najneskôr tri dni vopred pripravenosť diela k odovzdaniu.

c/ O odovzdaní a prevzatí diela zmluvné strany spíšu preberací protokol, kde sa zhodnotí kvalita vykonaných prác, prípadne sa vyhotoví súpis vád a nedorobkov diela zistených pri preberacom konaní s určením termínu na ich odstránenie. Obsahom preberacieho protokolu je vyhlásenie objednávateľa, že odovzdané preberá a ak nie, uvedie dôvody. Zhotoviteľ odstráni prípadné zistené vady a nedorobky na vlastné náklady

Článok VII.

Sankcie

a/ Zmluvné strany sa dohodli na tom, že ak nebudú z ktorejkoľvek strany dodržané zmluvné podmienky, je povinná tá strana, ktorá nedodržanie spôsobila, zaplatiť druhej zmluvnej strane pokutu vo výške 0,05 % z ceny diela.

b/ Zhotoviteľ zaplatí za omeškanie s plnením zmluvných podmienok objednávateľovi úroky z omeškania vo výške 0,05 % z ceny diela za každý aj začatý deň omeškania.

c/ V prípade omeškania objednávateľa s platením faktúry uhradí objednávateľ zhotoviteľovi úroky z omeškania vo výške 0,05 % z nezaplatenej sumy za každý deň omeškania.

d/ Zmluvné pokuty a sankcie dojednané touto zmluvou hradí povinná strana, nezávisle od toho, či a v akej výške vznikne druhej strane škoda porušením povinnosti, ktorú možno vymáhať samostatne.

Článok VIII.

Spoločné a záverečné ustanovenia

a/ Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboch zmluvných strán a účinnosť nasledujúci deň po zverejnení zmluvy v Centrálnom registri zmlúv.

b/ Zmluva bola vyhotovená v troch vyhotoveniach, z toho po jedno vyhotovenie obdrží zhotoviteľ a dve vyhotovenia objednávateľ.

c/ Akúkoľvek zmenu tejto zmluvy je možné vykonať iba písomným dodatkom so súhlasným stanoviskom oboch zmluvných strán.

d/ Vzťahy touto zmluvou neupravené, sa riadia príslušnými ustanoveniami obchodného zákonníka.

e/ Zmluvné strany potvrdzujú, že zmluvu uzatvorili slobodne a vážne, a že s obsahom súhlasia.

f/ Neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy tvorí príloha č.1: Rozpočet

V Žiline, dňa 28.3.2011

Zhotoviteľ :

Objednávateľ: